Cepust 7. Packpacku pedep u IoBTOpeHUE

1. B koposieBcTBe KuByT phitiapu. JI100ble jiBa n3 HuUX OO0 BPAXKIYIOT
(1 Takume cpequ HUX ecTb!), MO0 ApyIKAT, JIHOO JAPYT K JAPYTY OE3PA3INIHBL.
JIpyr Bpara pbiriaps — Bpar 3Toro pbinapsd. Jlokaxkure, 4To XoTs ObI y OJHOTO
pBITNIapsi BpAroB OOJIBITIE, YeM JIPY3eil.

2. Pebpa nosinoro rpada Kigy pacKpallleHbl B CUHUN M 3eJIeHbIN IIBETA.
J1st OOBIX MIATH FOPOJIOB 0KA3aJI0Ch, YTO CPEJH BCeX pedep MeKy HUMU He
OoJiee deThIpex cuHux. Jlokaxkure, 9TO BO BceM rpade cuHuX pedep MeHbIIe,
€M 3€JIEHBIX.

3. Illycrs G — ceazubiii rpad, W C V(G). Hokaxure, 9To jBa yTBEp-
JKJIEHUS PABHOCHUJILHBI.

1° CytiecTByeT OCTOBHOE JIEPEBO, B KOTOPOM BCE BEPIIMHBI MHOXKecTBa W
SIBJISTFOTCST BUCSTIUMU.

2° Jlns ymoboro muoxkectBa Beprua U C W rpad G — U cBssen.

4. B perynsapraom rpacde G crenenu d HedeTHOE INCI0 BepimuH. Jokaku-
te, uro X' (G) = d + 1.

5. Jlan rpad G c e(G) > nv(G), tae n € N. [Jokaxkure, aro 31oT rpad
He sBisgeTcs (n + 1)-peyrupyemMbIM.

6. [Iycte G — aBymosbHBII Tpad

a) Jokazkure, 40 G MMeeT peryssipHbIi JBYI0IbHbIH Harpad crerneHn
A(G) (106aBIATH MOXKHO KaK BEPIINHBI, TaK U PEOPA).

6) Hokaxure, uro }'(G) = A(G) ¢ nOMONIBIO MyHKTa a U TEOPEM O IIa-
pPOCOYETAHUSIX.

7. Hdan rpad, crermenu Bcex BepIIMH KOTOPOro paBHBI 4. Ero Bepmmmb
MOKpaIlleHbl B TpU IBeTa. JloKaKuTe, 9TO €CTh IMUKJI, BEPIIMHBI KOTOPOTO
MOKPAIeHbl He OoJiee, €M B JIBa IBETA.



